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Vážení spoluobčané,
už jsme si asi zvykli, že Vánoce 
máme na blátě a sněhu a mrazu si 
užíváme od ledna. Počátek roku byl 
mrazivý, ale to k zimnímu období 
prostě patří. 
Dnes již všichni doma máte „fulnecký 
kalendář“, kde bych chtěla ještě 
jednou poděkovat dětem, které nám 
do kalendáře přispěly svou tvorbou. 
Pro děti, které byly úspěšné a jejich 
obrázky byly těmi vybranými, jsme 
spolu se společností EKO-KOM, a.s. 
připravili malou pozornost, kterou 
jsme dětem předali v den vysvědčení 
na školách a školkách. Zde také ještě 
jednou děkuji společnosti EKO-KOM 
za finanční podporu.
Počátkem ledna tradičně proběhla 
Tříkrálová sbírka pod taktovkou 
Charity. Na našem území se vybralo 
přes 156 tisíc korun, což bylo opět více 
než v loňském roce a předloňském 
roce. Děkuji z tohoto místo všem 
štědrým dárcům a děkuji také malým 
či velkým koledníkům. Věřím, 
že vybrané finanční prostředky 
pomohou potřebným z našeho okolí.
Leden je spjat s výročními schůzemi 
Sborů dobrovolných hasičů. Spolu 
s místostarostou jsme se těchto 
výročních schůzí zúčastnili ve všech 
místních částech i ve městě. Ještě 
jednou bych jim chtěla za všechno, co 
dělají pro nás všechny, z tohoto místa 
poděkovat. Jak jsem slyšela napříč 
schůzemi, je to spousta hodin práce 
nejen v jejich sborech, ale právě tyto 
sbory jsou v jednotlivých místních 
částech tou hybnou silou kulturního, 
sportovního a společenského života v 
obcích. A když se propojí spolupráce 
s osadními výbory či ještě dalšími 
složkami a organizacemi v obci, věřte 
všichni, že o zábavu je postaráno pro 
všechny věkové kategorie v obci. 
U této příležitosti mi dovolte taktéž 
poděkovat za práci p. Jaroslavu 
Hodulákovi ml., který dlouhé roky 
vedl ve Fulneku mladé hasiče. A 
vzhledem k tomu, že si již vychoval 
své nástupce, tak toto pomyslné 
žezlo na výroční schůzi předal. 
Pohárů a medailí, které s dětmi 
pro hasiče Fulnek vybojoval, bylo 
několik desítek, ne-li stovek, a děkuji 
také, že tímto bylo vždy výborně 

reprezentováno naše město. 
A další poděkování putuje právě 
jednomu takovému mladému 
hasiči Richardu Navrátilovi, který 
v jednotlivcích v celorepublikovém  
měřítku obsadil krásné 12. místo v 
„Českém halovém poháru v běhu na 
60 metrů s překážkami 2016“ (pro 
úplnou informaci z 311 účastníků), 
čemuž předcházelo 3. místo v „Globus 
cupu Opava“, které je neoficiálně 
považováno za mistrovství severní 
Moravy.
Republikově to sice nebyla bedna, ale 
úspěch je to významný, a proto ještě 
jednou gratulujeme. Přeji tomuto dnes 
již mladému muži mnoho dalších 
významných sportovních úspěchů 
pod značkou Fulnek :). 
Nyní bych chtěla informovat, že 
jsme právě pro hasiče získali dotaci 
na další automobil, který v letošním 
roce poputuje do Vlkovic.  Jak si 
možná vzpomenete, v loňském roce 
jsme této dotace využili pro Lukavec, 
avšak úředníci na příslušném 
ministerstvu mají značné zpoždění v 
papírové válce spojené s dotací, a tak 
předpokládáme, že oba automobily 
budou dodány v letošním roce.
Město Fulnek je členem několika 
dalších sdružení či spolků a i zde 
byl první měsíc v duchu výročních 
valných hromad. Město je členem 
Euroregionu Silesia Opava a účastnilo 
se valné hromady, která proběhla 
v Opavě. Mohu s radostí říci, že i 
zde se velmi líbí nápad ředitelky 
destinačního managementu Moravské 
Kravařsko paní Bc. Pavlíny Ambrosch 
„Pohádkového Poodří“, se kterým se 
v pozměněné podobě počítá nejen 
za hranicemi našeho města, ale i za 
hranicemi naší republiky. Dále je 
město členem Sdružení historických 
sídel a měst České republiky, sekce 
Moravskoslezského kraje, která 
proběhla v letošním roce v Novém 
Jičíně.
Také bych velmi ráda poděkovala za 
„dobrý nápad“ paní Lucii Činčalové, 
která koncem roku přišla za námi na 
úřad s návrhem, jak pomoci dětem v 
nemocnici. A vzhledem k tomu, že 
její myšlenka je již v praxi, čehož jste 
si možná mnozí z vás všimli, začal 
sběr knih. Tyto pak na podzim budou 

prodány v knižním bazárku a výtěžek 
dále poputuje na konto dětského 
oddělení ve Fakultní nemocnici v 
Ostravě (více informací naleznete na 
dalších stránkách Zpravodaje).
Již nyní děkuji vám všem, kteří 
přispějete svými nepotřebnými 
knihami a podpoříte tak smysluplnou 
věc.
Rovněž máme za sebou ples města, 
který se nedá jinak než hodnotit 
„palcem nahoru“. Tímto ještě jednou 
děkuji všem sponzorům, kteří 
věnovali ceny do tomboly, děkuji 
všem organizátorům za přípravu a v 
neposlední řadě děkuji vám, kteří jste 
svou účastí přispěli ke skvělé zábavě.  

Milí spoluobčané, podle pranostiky 
již máme o hodinu více  Těm z vás, 
kterým se chřipka nevyhnula, přeji 
brzké uzdravení a rychlou regeneraci 
organismu třeba při sportu, který rádi 
provozujete. Vy, kteří máte rádi zimní 
sporty, užívejte nejen ve zdraví, ale i s 
opatrností. A všichni přijměte pozvání 
na kulturní nebo společenskou akci ve 
městě nebo v místních částech, kde se 
zcela jistě připravují tradiční končiny.
 

Slovo starostky

Radka Krištofová
starostka

Slovo starostky
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Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení obyvatelé Fulnecka,
i když už máme měsíc únor, musím 
se vrátit zpět na konec roku 2016, 
kdy jsme ukončili výstavbu již 
čtvrtého multifunkčního hřiště  za 
poslední dva roky, a to tentokráte v 
obci Děrné. Dostal se mi do rukou 
poslední Zpravodaj osadního 
výboru v Děrném tzv. DRN, ve 
kterém místní redakce informuje 
občany, co významného se u nich 
událo. Poděkování v posledním 
čísle DRNu za nové sportoviště 
mě  samozřejmě potěšilo, jenom 
musím vše uvést na pravou míru a 
informace, které se k osadní redakci 
nedostaly v tomto článku objasnit. 
Na začátku výstavby vznikly celkem 
významné stavební problémy s 
podložím, kterými jsme se zabývali 
jak na úřadě, tak na místě samém. 
Díky odboru IŽP se všechno zdárně 
zvládlo a technik zmíněného odboru 
pan Mario Böhm dokázal, že je tím 
pravým odborníkem na svém místě. 
Nesmírně si vážím lidí, kteří rozumí 
své práci a na které je spolehnutí.
Vrátím se také i k Vánočnímu 
fotbalovému turnaji v místní 
sokolovně TJ, který má letitou tradici. 
Dlouhá léta pod záštitou ROMO 
Fulnek byl jeho hlavním motorem 
pan Oldřich Fiurášek. Od roku 2000 
jsem po něm převzal tuto štafetu a 
společně se spoluhráči legendárního 
fulneckého céčka jsme, až na dvě 
výjimky, tento turnaj pořádali  do 
roku 2015. V roce 2016 se toho ujala 
další generace fulneckých fotbalistů a 
jejich rodin (např. Šestákovi, Jurčovi 
aj.)
Tímto jim děkuji za skvěle 
zorganizovanou akci a jsem rád, že 

tato sportovní tradice potrvá i nadále. 
Chci poděkovat i sponzorům, kteří je 
podpořili, protože v posledních letech 
toto nebývalo zvykem.
V měsíci lednu letošního roku jsme 
s paní starostkou navštívili naše 
mateřské školky a pozdravili se s 
těmi nejmenšími a nejroztomilejšími 
občánky našeho Fulnecka a 
samozřejmě jsme nezapomněli ani na 
paní učitelky.
Také jsme jako  vedení města společně 
s panem Břetislavem Grulichem objeli 
valné hromady našich okrskových 
dobrovolných hasičských sborů.
Zase jsme se přesvědčili, že hasiči 
jsou lidé, kteří pomáhají v nesnázích 
druhým i mnohokrát s nasazením 
vlastního života a aby toho nebylo 
málo, tak jsou mnozí z nich i dárci 
krve. Jenom pro zajímavost je v ČR 
zaregistrováno přibližně 350000 
dobrovolných hasičů.
Dne 21. ledna se konal v MKCF 
městský ples, který svou výzdobou 
a kvalitou předčil všechna má 
očekávání a tímto děkuji všem 
pracovníkům kultury za krásný večer 
a skvělou zábavu.
Děkuji všem lidem o nebývalý zájem 
o Fulnecký zpravodaj a tím i redakční 
radě, která tvoří skladbu tohoto 
měsíčníku. Já za sebe jsem nesmírně 
rád, že mohu touto veřejnou formou 
poděkovat lidem a organizacím za 
záslužné činy, za své dojmy a pocity 
a také za to, že mohu veřejně (zatím) 
kritizovat ty, co neví nic o svých 
povinnostech, ale vědí vše o svých 
právech. Tento nešvar bohužel žádná 
politická strana neřeší. A vlastně, co 
bychom chtěli po lidech, kteří nutí 
občany, aby udávali své sousedy a 

živnostníky? Jakou dobu mi to jenom 
připomíná?
Měli by se třeba starat o znovuotevření 
učňovských středisek, aby firmy, které 
zoufale shánějí odborníky, mohly 
vůbec fungovat. Místo toho máme 
spousty lidskoprávních zmocněnců, 
kteří nám kážou morálku a ochraňují 
ty, kteří si to opravdu nezaslouží. 
Vadí mi, že nepatrná menšina, která 
žije svým „skleníkovým světem“, 
rozhoduje o převážné většině a ani je 
nenapadne naslouchat problémům 
obyčejných smrtelníků (mimo 
předvolebních taškařic).
Ještě, že nám dovolí si  alespoň 
postěžovat. 
Vážená vládo České republiky, nikdy 
jsem nikoho neudával a udávat 
nebudu ani jako pracovník Městského 
úřadu ve Fulneku.

Finanční odbor Městského úřadu 
ve Fulneku upozorňuje, že místní 
poplatek ze psů na rok 2017 je splatný 
do 31.05.2017. Rovněž nezapomeňte 
včas nahlásit všechny změny, které 
mají vliv na výši poplatku. 
Uhradit poplatek můžete v hotovosti 
v pokladně Městského úřadu Fulnek. 
Pokud poplatek za psa nebude 
uhrazen do 31.05.2017, může být tento 
poplatek zákonně navýšen o 50%. 
Koncem měsíce dubna obdrží 
poplatníci, kteří nebudou mít 
poplatek za psa zaplacený, poštovní 

poukázku, kterou lze uhradit přímo 
na pokladně, na poště nebo převodem 
z účtu. Finanční odbor doporučuje 
všem občanům provést kontrolu, 
zda nemají dluh po splatnosti vůči 
městu, neboť dluhy a nedoplatky 
jsou uplatňovány v soudním řízení a 
následně vymáhány prostřednictvím 
soudního exekutora. Tím dlužníkovi 
vznikají další náklady, které je dlužník 
povinen uhradit a které mohou až 
několikanásobně překročit původní 
dlužnou částku. 

Finanční odbor

Poplatky ze psů

ilustrační snímek
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Pokud vyrobená elektrická zařízení 
nejsou již nikomu k užitku, končí 
svůj životní cyklus a stávají se 
odpadem. Zároveň je to však 
materiál, který lze znovu použít či 
recyklovat. Použité elektrozařízení 
proto patří do místa zpětného 
odběru elektrozařízení. 
Odevzdat je můžete na sběrném 
dvoře nebo do speciálních kontejnerů 
umístěných ve městě, kde je 7 
červených kontejnerů od společnosti 
Elektrowin. Odpovědnost za celý 
životní cyklus výrobku včetně 
zajištění zpětného odběru je stanovena 
v souladu s evropskou legislativou 
všem osobám, které uvádějí na 
trh v ČR obaly, vozidla, elektrická 
a elektronická zařízení, baterie a 
akumulátory, zářivky a výbojky, 
pneumatiky a minerální oleje. 
Sběru a recyklaci vysloužilých 
zařízení se u nás věnuje několik 
neziskových uskupení – kolektivních 
systémů. Ty byly založeny firmami, 
které se zabývají výrobou a 
likvidací elektrozařízení a mají 
pověření se o tento odpad postarat. 
Elektroodpadem se zabývá: Asekol 
(drobný i větší elektroodpad), 
Elektrowin, Remasystém, Retela, 
Ekolamp (úsporné žárovky a zářivky) 
a Ecobat (baterie, monočlánky). 

Zařízení jsou po odevzdání 
rozebírána na prvočinitele – často 
v chráněných dílnách. Jsou z nich 
vybírány součástky recyklovatelné 
(a zpeněžitelné). Velký zájem je o 
drahé kovy – zejména zlato a platinu 
– a slitiny z tištěných spojů a obvodů. 
Dobře využít se dají rovněž barevné 
kovy (měď, hliník, mosaz) i železo. 
Po vybrání těchto částí přichází na 
řadu ty méně zajímavé – hlavně různé 
druhy plastů. Z nich se recyklují jen 
některé, jiné končí jako směsný či 
nebezpečný odpad (podle druhu a 
obsahu nebezpečných látek. Z dalších 
součástí se používají třeba betonová 
závaží v pračkách (přidávají se tam, 
aby pračka necestovala po koupelně 
při ždímání) – buď se použijí znovu 
nebo se rozdrtí a přidají třeba do 
silnic. 
Město Fulnek má smlouvy o předání 
použitých výrobků s kolektivními 
systémy ASEKOL, a.s. (elektrická 
a elektronická zařízení jako 
televizory, rádia, počítače a ostatní 
elektrozařízení) a ELEKTROWIN, 
a.s. (elektrická zařízení jako lednice, 
mrazáky, mikrovlnné trouby, vysavače 
atd.). Dále má město smlouvu s 
kolektivním systémem EKOLAMP 
s.r.o. V roce 2014 byla produkce 
osvětlovacích zařízení 163 kg.

Na odběr použitých baterií a 
akumulátorů má město uzavřenou 
smlouvu s kolektivním systémem 
EcoBat s.r.o. Množství vysbíraných 
baterií je v posledních 5 letech stabilní 
a je evidováno množství cca 0,024 tun 
ročně. 
 

Odbor IŽP

„My Tři králové jdeme k vám, 
štěstí, zdraví vinšujem vám“… 
přáli koledníci lidem ve Fulneku 
a jeho přilehlých částech. Letošní 
rok se koledovalo do třiceti pěti 
zapečetěných pokladniček. 
Koledníci se setkali s přívětivým 
přístupem občanů a často s nečekanou 
štědrostí.
 Za dozoru pracovníků MěÚ Fulnek, 
byla každá pokladnička přepočítána. 
V Tříkrálové sbírce se pro rok 2017 
vybralo 156 851 korun. Máme radost, 
že tato novoroční tradice ukázala 
ochotu lidí přispět potřebným. 
Děkujeme vám všem.

vedení města

Fulnek 68 496,00Kč
Děrné 17 485,00Kč

Dolejší Kunčice 4 445,00Kč
Jerlochovice 10 31,00Kč

Jestřábí 2 019,00Kč
Jílovec 2 076,00Kč

Kostelec 7 791,00Kč
Lukavec 14 781,00Kč
Pohořílky 2 890,00Kč

Stachovice 15 451,00Kč
Vlkovice 11 104,00Kč
Celkem 156 851,00Kč

ilustrační snímek

ilustrační snímek

Jak se třídí a recykluje elektroodpad

Tříkrálová sbírka ve Fulneku a místních částech v roce 2017

Informace z radnice

Jak se třídí a recykluje elektroodpad 

Pokud vyrobená elektrická zařízení nejsou již nikomu k užitku, končí svůj životní cyklus a 
stávají se odpadem. Zároveň je to však materiál, který lze znovu použít či recyklovat. Použité 
elektrozařízení proto patří do místa zpětného odběru elektrozařízení. Odevzdat je můžete na 
sběrném dvoře nebo do speciálních kontejnerů umístěných ve městě, kde je 7 červených 
kontejnerů od společnosti Elektrowin. Odpovědnost za celý životní cyklus výrobku včetně 
zajištění zpětného odběru je stanovena v souladu s evropskou legislativou všem osobám, které 
uvádějí na trh v ČR obaly, vozidla, elektrická a elektronická zařízení, baterie a akumulátory, 
zářivky a výbojky, pneumatiky a minerální oleje.  

Sběru a recyklaci vysloužilých zařízení se u nás věnuje několik neziskových uskupení – 
kolektivních systémů. Ty byly založeny firmami, které se zabývají výrobou a likvidací 
elektrozařízení a mají pověření se o tento odpad postarat. Elektroodpadem se zabývá: Asekol 
(drobný i větší elektroodpad), Elektrowin, Remasystém, Retela, Ekolamp (úsporné žárovky a 
zářivky) a Ecobat (baterie, monočlánky).  

Zařízení jsou po odevzdání rozebírána na prvočinitele – často v chráněných dílnách. Jsou z nich 
vybírány součástky recyklovatelné (a zpeněžitelné). Velký zájem je o drahé kovy – zejména 
zlato a platinu – a slitiny z tištěných spojů a obvodů. Dobře využít se dají rovněž barevné kovy 
(měď, hliník, mosaz) i železo. Po vybrání těchto částí přichází na řadu ty méně zajímavé – 
hlavně různé druhy plastů. Z nich se recyklují jen některé, jiné končí jako směsný či nebezpečný 
odpad (podle druhu a obsahu nebezpečných látek. Z dalších součástí se používají třeba betonová 
závaží v pračkách (přidávají se tam, aby pračka necestovala po koupelně při ždímání) – buď se 
použijí znovu nebo se rozdrtí a přidají třeba do silnic.  

Město Fulnek má smlouvy o předání použitých výrobků s kolektivními systémy ASEKOL, a.s. 
(elektrická a elektronická zařízení jako televizory, rádia, počítače a ostatní elektrozařízení) a 
ELEKTROWIN, a.s. (elektrická zařízení jako lednice, mrazáky, mikrovlnné trouby, vysavače 
atd.). Dále má město smlouvu s kolektivním systémem EKOLAMP s.r.o. V roce 2014 byla 
produkce osvětlovacích zařízení 163 kg. 
Na odběr použitých baterií a akumulátorů má město uzavřenou smlouvu s kolektivním 
systémem EcoBat s.r.o. Množství vysbíraných baterií je v posledních 5 letech stabilní a je 
evidováno množství cca 0,024 tun ročně.  
 
Přehled odevzdaného elektroodpadu v období 2011 - 2015  

 

           Odbor IŽP 
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Všem včelařům připomínáme jejich 
povinnosti i práva vyplývající z 
ustanovení § 51 zákona č. 326/2004 
Sb., o rostlinolékařské péči ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon“) a z prováděcí vyhlášky 
Ministerstva zemědělství č. 327/2012 
Sb., o ochraně včel, zvěře, vodních 
organismů a dalších necílových 
organismů při použití přípravků na 
ochranu rostlin (dále jen „vyhláška“). 
Při oznamování stanovišť včelstev je 
nutno postupovat takto:
1.	 Chovatel včel (právnická nebo 

fyzická osoba chovající včely) 
musí písemně oznámit místně 
příslušnému obecnímu úřadu 
umístění trvalých stanovišť 
včelstev každoročně do konce 
února (§ 51 odst. 3 zákona a § 7 
odst. 1 vyhlášky).

2.	 Nové umístění stanovišť včelstev 
(včetně kočovných) musí 
chovatel včel písemně oznámit 
místně příslušnému obecnímu 
úřadu nejpozději pět dnů před 
jejich přemístěním (§ 7 odst. 2 
vyhlášky).

3.	 Oznámení chovatele včel musí 
obsahovat tyto náležitosti (§ 8 
vyhlášky):

•	 Identifikaci chovatele včel 
= u fyzických osob jméno, 
popřípadě jména, a příjmení, 
adresu bydliště, datum narození 
nebo identifikační číslo, bylo-li 
přiděleno, u právnických firem 
obchodní firmu nebo název, 
sídlo a identifikační číslo, bylo-li 

přiděleno,
•	 jméno, popřípadě jména a 

příjmení fyzické osoby, která 
jedná jménem chovatele včel, číslo 
telefonu popřípadě jiný způsob 
kontaktu (kontakt je nutno uvést i 
v případě, kdy chovatel včel jedná 
sám za sebe!),

•	 identifikaci umístění stanoviště 
včelstev = parcelní číslo pozemku 
nebo číslo půdního bloku v 
evidenci využití zemědělské 
půdy podle uživatelských vztahů, 
obec, katastrální území, okres, 
v případě lesního pozemku 
jednotka prostorového rozdělení 
lesa,

•	 jednoduchý situační náčrtek s 
označením stanoviště,

•	 předpokládanou dobu 
umístění přechodných stanovišť 
vymezenou datem počátku a 
konce umístění.

4.	 Stanoviště včelstev mimo 
zastavěné části obce musí být 
v terénu označeno žlutým 
rovnostranným trojúhelníkem 
o délce strany 1 m umístěným v 
horizontální poloze (§ 7 odst. 3 
vyhlášky).

Chovatel včel, který si tuto oznamovací 
povinnost nesplní, riskuje úhyn včel 
při aplikaci látek škodlivých včelám!
Pro upřesnění: Oznámení se podává 
každoročně na obecní úřad obce, na 
jejímž katastru jsou včelstva umístěna. 
Ne podle bydliště nebo sídla chovatele 
včel! Chovatelé včel, kteří mají 
včelstva umístěna na katastrálním 

území města Fulneku (Fulnek, Děrné, 
Dolejší Kunčice, Jerlochovice, Jestřabí, 
Jílovec, Kostelec, Lukavec, Pohořílky, 
Stachovice a Vlkovice), podávají 
oznámení na Městský úřad Fulnek, 
odbor investic a životního prostředí 
= poštou na adresu: Městský úřad 
Fulnek, odbor investic a životního 
prostředí, nám. Komenského 12, 742 
45 Fulnek, nebo osobně na podatelnu 
v přízemí budovy radnice nebo přímo 
na odbor  IŽP (2. patro radnice, 
kancelář č. 77, Pavla Maštalířová). 
Formulář si můžete vyzvednout 
nebo přímo vypsat na Městském 
úřadu Fulnek nebo si jej zkopírovat 
z webových stránek města: http://
www.fulnek.cz/.
Chovatelé včel, kteří mají včelstva 
umístěna na území obcí např. Vrchy, 
Kujavy a Hladké Životice podávají 
oznámení na tamní obecní úřady.
Oznamovací povinnost mají i 
fyzické nebo právnické osoby, 
která při podnikání používají ve 
venkovním prostředí přípravky a 
látky nebezpečné včelám. Ty musí 
podle § 51 odst. 2 písm. a) zákona 
zjistit u místně příslušných obecních 
úřadů informace k umístění stanovišť 
včelstev v dosahu alespoň 5 km od 
hranice pozemku, na němž má být 
aplikace provedena, a minimálně 48 
hodin před provedením aplikace musí 
oznámit dotčeným chovatelům včel a 
místně příslušným obecním úřadům 
aplikaci přípravku. Náležitosti tohoto 
písemného oznámení uvádí § 10 
vyhlášky.

Odbor IŽP

Město Fulnek plánuje rozšíření 
stávajícího informačního systému. 
Prosíme podnikatelské subjekty, které 
by měly zájem o umístění směrové 
nebo reklamní tabule o kontaktování 

pracovníka odboru investic a 
životního prostředí.
Postup při projednání žádostí na 
umístění reklamních a směrových 
tabulí na plochách zdí budov, ohrad, 

plotů, sloupech veřejného osvětlení 
ve vlastnictví města Fulnek upravuje 
vnitřní směrnice města Fulneku.

vedení města

doporučila Zastupitelstvu města Fulneku - schválit rozpočet města Fulneku na rok 2017.

rozhodla 
•	 o zveřejnění záměru pronájmu 

části prostoru sloužícího k 
podnikání na nám. Komenského 
č.p. 14,

•	 o uzavření nájemní smlouvy o 
nájmu bytu na ulici Masarykova 
čp. 390 ve Fulneku,

•	 o podání individuální 
žádosti o dotaci z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje na 
spolufinancování pořízení 
staršího automobilové žebříku 
pro jednotku Sboru dobrovolných 
hasičů Fulnek,

Do konce února musí včelaři podat oznámení o umístění včelstev

Výzva pro zájemce – informační tabule

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku
Rada města Fulneku na své 60. schůzi dne 15.11.2016 po projednání

Rada města Fulneku na své 61. schůzi dne 28.11.2016  po projednání

Informace z radnice

Pokračování na další straně
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•	 o vypovězení smlouvy o 
poskytování veřejně dostupné 
služby elektronických komunikací 
s GTS Czech s.r.o., Praha 3, ve věci 
GTS telefonní volba,

•	 o uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo č. 258/2015/
OIŽP  na zhotovení projektové 
dokumentace a výkon autorského 
dozoru stavby „Energetické 
úspory budovy Základní školy 
T. G. Masaryka ve Fulneku“ s 
firmou PROPLYN Fulnek s.r.o., 
Fulnek,

•	 o uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo č. 223/2016/OIŽP 
na akci „Rozptylová loučka na 
hřbitově ve Fulneku“, s firmou 
NIKO&BAXER s.r.o., Studénka, 

•	 o uzavření dodatku č. 2 smlouvy o 
dílo č. 214/2016/OIŽP na stavbu 
„Oprava místních komunikací 
ve Fulneku a v Jerlochovicích“ 
s firmou  ALPINE Bau CZ a.s., 
Valašské Meziříčí, 

•	 o uzavření dodatku č.1 smlouvy 

o dílo č. 213/2016/OIŽP 
jejímž předmětem je „Úprava 
hygienického zařízení v budově 
Městského úřadu ve Fulneku - I. 
etapa“ s firmou Dobré stavby, 
s.r.o., Ostrava-Kunčice, 

•	 o uzavření dodatku č. 1 
smlouvy o dílo č. 155/2016/
OIŽP na zpracování projektové 
dokumentace „Parkovací plochy 
u areálu Technických služeb 
ve Fulneku“ s firmou CIVIL 
PROJECTS s.r.o., Frýdek-Místek, 

•	 o uzavření smlouvy o dílo na 
provedení „Úpravy interiéru 
veřejných prostor v 2. a 3. NP 
v budově Městského úřadu ve 
Fulneku - I. etapa“ s firmou Dobré 
stavby, s.r.o., Ostrava-Kunčice, 

•	 o uzavření příkazní Smlouvy o 
zajištění provozu kotelen, údržbě 
a opravách domovního fondu 
města Fulneku s Technickými 
službami města Fulneku, p. o., 

•	 o zveřejnění záměru prodeje 
části pozemku parc.č. 1659/1  v 

k.ú. Fulnek a záměru prodeje 
pozemků parc.č. 3149/1, 3149/2, 
3150/ a 949/29, vše v k.ú. Lukavec 
u Bílovce a části pozemku parc.č. 
632/5, 632/7, 629/1, vše v k.ú. 
Děrné.

schválila 
•	 zadávací dokumentaci veřejné 

zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“ 
a jmenovala komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 
20/2016,

•	 sazebník úhrad za poskytnutí 
informací na rok 2017,

•	 uzavření smlouvy o partnerství 
mezi Tělocvičnou jednotou Sokol 
Lukavec, pobočným spolkem, při 
realizaci projektu „Dětské hřiště - 
sportoviště v obci Lukavec“.

Pokračování z předchozí strany

rozhodlo 
•	 schválit rozpočet města Fulneku 

na rok 2017 jako schodkový dle 
§ 4 odst. 5 písm. a, b, zákona č. 
250/2000 Sb., takto: rozpočtový 
rámec příjmů ve výši 113.404.000 
Kč, rozpočtový rámec výdajů ve 
výši 167.321.400 Kč, rozpočtový 
rámec financování ve výši 
53.917.400 Kč s předpokládanou 
strukturou rámce financování: 
čerpání prostředků minulých let 
ve výši 53.917.400 Kč,

•	 schválit výjimku z článku VI. odst. 
7 písm. k), n), o) Směrnice pro 
poskytování dotací a návratných 
finančních výpomocí z rozpočtu 
města Fulneku,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci 
z rozpočtu města Fulneku na 
období od 1.1.2017 do 30.6.2017 
k financování poskytování 
pečovatelské služby na území 
města Fulneku jako služby sociální 
ve výši 300.000 Kč s církevní 
organizaci Charita Odry a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 poskytnout dotaci z rozpočtu 
města Fulneku ve výši 1.533.938 
Kč pobočnému spolku Tělocvičná 

jednota Sokol Lukavec, na projekt 
„Dětské hřiště - sportoviště v obci 
Lukavec“ a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 prodat pozemek parc. č. 165/1  
v k. ú. Jerlochovice se všemi 
součástmi a příslušenstvím a 
uzavřít smlouvu s tím související,

•	 bezúplatně nabýt pozemek 
parc. č. 747/1 zahrada v k. ú. 
Stachovice, z vlastnictví České 
republiky, příslušnost hospodařit 
s majetkem státu pro Státní 
pozemkový úřad, Praha 3 – 
Žižkov a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 nabýt vlastnické právo k 
jednotce č. 6/3 (byt) o velikosti 
1+0 nacházející se v domě čp. 
6 na ulici Fučíkova ve Fulneku 
včetně spoluvlastnického podílu 
o velikosti ideálních 298/5564 
na společných částech budovy 
a pozemku parc. č. 7 (zastavěná 
plocha a nádvoří), vše v k. ú. 
Fulnek a uzavřít kupní smlouvu o 
převodu nemovité věci.

schválilo
•	 „Plán odpadového hospodářství 

města Fulneku“ na období 2017 – 

2021,
•	 plán zasedání Zastupitelstva 

města Fulneku na rok 2017,
•	 plán kontrolní činnosti 

kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku na 
rok 2017.

vydalo
•	 zřizovací listinu příspěvkové 

organizace Základní škola J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvková organizace, 

•	 zřizovací listinu příspěvkové 
organizace Základní škola a 
Mateřská škola T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvková organizace.

vzalo na vědomí
•	 zápis z jednání kontrolního 

výboru Zastupitelstva města 
Fulneku ze dne 28.11.2016,

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných Městským 
úřadem Fulnek a příspěvkovými 
organizacemi města v období 
01.10.2016 - 30.11.2016,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulnek ze 
dne 29.11.2016.

Zastupitelstvo města Fulneku na svém zasedání dne 12.12.2016 po projednání
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rozhodla 
•	 o uzavření smlouvy o nájmu 

prostoru sloužícího podnikání na 
ulici 1. máje čp. 214 ve Fulneku, 
od 01.01.2017 na dobu neurčitou 
s Kominickými pracemi - Josefem 
Körösim, Fulnek, za účelem 
skladu a drobné nerušícím 
výroby,

•	 o uzavření nájemní smlouvy o 
nájmu bytu v domě čp. 137 na 
ulici Mendlova ve Fulneku, 

•	 o uzavření dodatků k nájemním 
smlouvám bytů ve věci 
prodloužení doby nájmu,

•	 o uzavření dohody o splátkách 
dluhu v celkové výši 6.688,51 
Kč, spočívající v neuhrazeném 
nájemném a zálohách za služby a 
úroku z prodlení za užívání bytu 
v domě na ulici Masarykova č.p. 
59 ve Fulneku,

•	 že nejvýhodnější nabídku 
na realizaci veřejné zakázky 
“Výměna oken a dveří v 
objektu hasičské zbrojnice v 
Jerlochovicích č.p. 99“ předložila 
firma OKNOSERVIS s.r.o., Brno – 
Líšeň,

•	 o uzavření dodatku č. 1 k příkazní 
smlouvě o zajištění úklidových 
prací v budově Městského úřadu 
Fulnek se společností LEFOX, 
s.r.o., Bruntál,

•	 o uzavření smlouvy o spolupráci, 
jejímž předmětem je projekt 
vytvoření Místního akčního plánu 
rozvoje vzdělávání na území ORP 
Odry,

•	 o uzavření smluv o běžném účtu 
s Komerční bankou, a.s., Praha 1,

•	 schválit ceník minimálního 
nájemného nebytových prostor 
ve vlastnictví města Fulneku s 
účinností od 01.01.2017,

•	 schválit vzory nájemních smluv k 

nájmu bytů a nebytových prostor 
a smlouvy o ubytování,

•	 o uzavření smlouvy o zřízení 
podúčtu s Českou spořitelnou, 
a.s., Praha 4,

•	 navrhnout úpravy územně 
analytických podkladů ORP 
Odry, a to: vybudování okružní 
křižovatky na křížení ulic 
Opavská, Jelení, Bílovecká, 
Říční v k.ú. Fulnek, vybudování 
okružní křižovatky na křížení 
ulic Hranická a Říční v k.ú. 
Jerlochovice, vymezení 
záplavového území podél Husího 
potoka v obcích Moravské a 
Slezské Vlkovice, Dolejší Kunčice, 
Jerlochovice, Fulnek, Stachovice,

•	 o uzavření dodatku č. 1 
smlouvy o dílo na zpracování 
projektové dokumentace „Úprava 
autobusových zálivových 
zastávek, zřízení přechodů pro 
chodce a chodníků podél silnice 
II/647 vč. napojení sjezdů, 
úprava silnice II/647“ s firmou 
GEOENGINEERING spol. s r.o.“, 
Ostrava, 

•	 o uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo č. 208/2015/OIŽP 
na akci: „Rekonstrukce MŠ U 
Sýpky Fulnek“ s firmou Atelier 
IDEA spol.s.r.o. Ostrava, 

•	 neuzavřít dodatek č. 2 smlouvy o 
dílo č. 178/2015/OIŽP, dodatek č. 
2 smlouvy o dílo 179/2015/OIŽP 
a dodatek č. 2 smlouvy o dílo 
180/2015/OIŽP na zpracování 
projektových dokumentací s 
firmou PROJECT WORK s.r.o., 
Studénka.

schválila
•	 odpisový plán na rok 2016 

příspěvkové organizaci Správa 
majetku města Fulneku,

•	 první a třetí sobotu v měsíci 

roku 2017 jako termín k uzavření 
manželství v obřadní síni 
matričního úřadu Městského 
úřadu Fulnek, v zahradě 
Městského kulturního centra 
Fulnek a v kapli sv. Rocha a 
Šebestiána ve Fulneku bezplatně,

•	 vzor smlouvy o nájmu kaple sv. 
Rocha a Šebestiána ve Fulneku,

•	 vzor smlouvy o výpůjčce kaple sv. 
Rocha a Šebestiána ve Fulneku,

•	 plán schůzí Rady města Fulneku 
na rok 2017,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 
21/2016,

•	 uzavřít plánovací smlouvu k 
pozemku parc. č. 13/1 v k.ú. 
Jestřabí u Fulneku,

•	 Organizační řád Městského 
úřadu Fulnek.

Zrušila
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

1162/61/16 ze dne 28.11.2016,
•	 ke dni 31.12.2016 vnitřní směrnici 

č. 9/2015, pravidla čerpání 
finančních prostředků určených 
na drobné opravy zařízení v 
majetku města osadním výborům 
z rozpočtu města.

vzala na vědomí
•	 Výroční zprávu Základní školy 

a Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek, p.o., o činnosti školy za 
školní rok 2015/2016,

•	 Výroční zprávu Základní školy J. 
A. Komenského Fulnek, p.o., za 
školní rok 2015/2016,

•	 zprávu o činnosti Sboru pro 
občanské záležitosti za rok 2016,

•	 předložené územně analytické 
podklady ORP Odry v rozsahu 
určení problémů k řešení.

schválila 
•	 zadávací dokumentaci veřejné 

zakázky „Dopravní automobil s 
požárním přívěsem nákladním“ 
a jmenovala komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 smlouvu o bezúplatném převodu 
majetku mezi převodcem městem 
Fulnek a nabyvatelem Technické 

služby města Fulnek, p.o., 
•	 smlouvu o výpůjčce, jejímž 

předmětem je část jednotky č. 
396/11 (jiný nebytový prostor), 
která se nachází v domě čp. 396 
postaveném na pozemku parc. č. 
66 v k. ú. Fulnek, s Technickými 
službami města Fulnek, p.o., 

•	 podání žádosti o dotaci na 
realizaci projektu „Fulnek - 

Modernizace MKDS 2017“ do 
Programu prevence kriminality 
2017.

jmenovala
•	 členy komise pro hodnocení 

žádostí na poskytnutí veřejné 
finanční podpory v dotačních 
programech Program na podporu 
sportu a Program na podporu 
hasičů v roce 2017.

Rada města Fulneku na své 62. schůzi dne 19.12.2016 po projednání

Rada města Fulneku na své 63. schůzi dne 09.01.2017 po projednání
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rozhodlA
•	 o uzavření dodatků k nájemním 

smlouvám bytů ve věci 
prodloužení doby nájmu,

•	 o zrušení veřejné zakázky na 
projektovou dokumentaci s 
názvem „Rekonstrukce a rozšíření 
chodníků v Jerlochovicích“ z 
důvodu nehospodárnosti,

•	 nevyhovět žádosti o změnu 
svislého a vodorovného 
dopravního značení na ulici 
Masarykova.

schválila
•	 dodatek č. 1 k vnitřní směrnici 

č. 29 pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu městem 
Fulnek,

•	 dodatek č. 1 k vnitřní směrnici č. 30 
pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu příspěvkovými 
organizacemi města Fulnek.

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 
1/2017,

•	 Ceník za nájem pozemků a služeb 
na veřejných pohřebištích ve 
Fulneku a jeho místních částech,

•	 vzor nájemní smlouvy na úložné 

schránky  a kupní smlouvy na 
krycí desku v kolumbáriu na 
hřbitově ve Fulneku.

Vzala na vědomí
•	 plnění investičních akcí za rok 

2016,
•	 přehled investičních akcí na rok 

2017,
•	 žádost o změnu svislého a 

vodorovného dopravního značení 
na ulici Masarykova,

•	 přehled činnosti a návštěvnosti 
spojené s prohlídkou a výkladem 
o historii města Fulneku v roce 
2016,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Městském kulturním centru ve 
Fulneku, p.o., za rok 2016,

•	 plnění investičních akcí 
Městského kulturního centra ve 
Fulneku, p.o., za 2. pololetí roku 
2016,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Městských lesích Fulnek, p.o., v 
roce 2016,

•	 zprávu o plnění investičních akcí 
v Městských lesích Fulnek, p.o., 
za 2. pololetí roku 2016, 

•	 zprávu o plnění investičních akcí v 

Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, p.o., za 2. 
pololetí roku 2016,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, p.o., v roce 
2016,

•	 zprávu o plnění investičních akcí 
v Základní a Mateřské škole T. 
G. Masaryka Fulnek, p.o., za 2. 
pololetí roku 2016,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Základní a Mateřské škole T. G. 
Masarykova Fulnek, p.o., v roce 
2016,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Technických službách města 
Fulnek, p.o., v roce 2016.

odvolala
•	 člena komise Fondu rozvoje 

bydlení města Fulneku Ing. 
Oldřicha Chromého.

jmenovala
•	 člena komise Fondu rozvoje 

bydlení města Fulneku JUDr. 
Václava Dobrozemského.

Zrušila
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

1086/56/16 ze dne 05.10.2016. 

Rada města Fulneku na své 64. schůzi dne 23.01.2017 po projednání

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

inzerce 1/2
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Městské lesy Fulnek p.o. byly zřízeny 
za účelem spravování majetku města 
Fulneku zařazeného do pozemků 
určeného k plnění funkcí lesa. V 
současné době obhospodařují 555,97 
ha pozemků určených k plnění 
funkcí lesa nacházejících se na těchto 
katastrálních územích: 

Městské lesy v současné době mají 
6 stálých zaměstnanců a pro výkon 
těžebních a pěstebních prací si najímají 
firmy a živnostníky. Část pěstebních 
prací vykonávají prostřednictvím 
vlastních zaměstnanců. 

Těžba dříví 
V roce 2016 bylo v lesích města 
Fulneku vytěženo 1659,54 m3 dříví. 
Z celkové těžby bylo vytěženo 
těžbou mýtní nahodilou 988,07 m3 a 
předmýtní nahodilou 570,14 m3 dříví 
v porostech do 40 let věku. Roční 
etát činí 2800 m3 dříví. Městské lesy 
dlouhodobě usilují o minimalizaci 
těžeb, protože velká část výměry je 
tvořena porosty do 7 let věku a vyšší 
těžbou dochází k navýšení výměry 
těchto porostů. Vytěžené dříví se 
sváží na manipulační sklad, kde se 
manipuluje a zatřizuje podle druhu 
dřevin do kvalitativních kategorií 
a následně se dodává odběratelům. 
Částečně se dříví zpracovává na 
vlastním pilařském provozu.

Pěstební práce 
Mezi stěžejní práce zajišťované 
Městskými lesy Fulnek patří pěstební 
práce, které jsou nezbytné pro řádné 
obhospodařování lesů ve vlastnictví 
města. Níže je uveden výčet prací 
provedených v roce 2016.

Zalesnění první 
V roce 2016 bylo zalesněno 70.030 ks 
sazenic, z toho první zalesnění 47.030 
ks sazenic, opakované zalesnění 
23.000 ks sazenic. V lesích zalesňujeme 
primárně listnaté dřeviny, jejichž 
výsadba je částečně dotována z 
prostředků MSK a v roce 2017 nově 
ze státního rozpočtu. Snažíme se tím 
předcházet nákladům vznikajícím 
z rekonstrukcí smrkových porostů, 
které v okolí Fulneku masivně 
chřadnou a následně hynou. Cílem 
městských lesů je pěstovat druhově 
pestré a odolné lesní porosty.

Vyžínání
Chemické vyžínání bylo provedeno 
na ploše 45,89 ha a mechanické na 
ploše 9,16 ha. V posledních letech 
jsme přistoupili k chemickému 
vyžínání, protože je levnější a šetrnější 
vůči sazenicím lesních dřevin. Na 
plochách, kde byly aplikovány 
herbicidy, nedochází k takovému 
odparu vody jako na plochách, kde 
bylo provedeno mechanické vyžínání. 
Vzhledem k nízkým úhrnům srážek 
v posledních letech má tato metoda 
opodstatnění. Mechanické vyžínání 
se provádí na plochách, kde nelze 
aplikovat účinně chemické přípravky 
bez poškození cílových dřevin.
Výsek nežádoucích dřevin	
Výsek nežádoucích dřevin, mezi které 
patří krušina olšová, bez černý, bříza 
bělokorá apod. byl proveden na ploše 
1,74 ha. Tento zásah se provádí, aby 
nedošlo k potlačení cílových dřevin 

na zalesněné ploše ve prospěch 
nežádoucích dřevin. 

Likvidace starých oplocenek	
Je nutné ji provádět, protože 
oplocenky mají omezenou životnost 
do doby zajištění kultur což je cca 7 let 
a poté se mohou stát pastí pro volně 
žijící zvěř, a proto jsme v roce 2016 
zlikvidovali 5,41 km.

Ochrana proti okusu nátěrem
Ochrana kultur nátěrem je důležitou 
činností eliminující vznik škod zvěří, 
jedná se o individuální ochranu 
sazenic lesních dřevin repelentním 
přípravkem, který má odpuzující 
účinek. V roce 2016 bylo tímto 
způsobem ošetřeno 387.250 ks sazenic 
lesních dřevin. 

Shrnování klestu
Shrnováním klestu se provádí 
příprava ploch pro první zalesnění 
a zároveň příprava plochy pro 
přirozené zmlazení. V roce 2016 jsme 
shrnuli 6,1 ha.

Pilařská výroba
Na středisku pilařské výroby se 
věnujeme výrobě stavebního řeziva 
a v menší míře i stolařského řeziva. 
Pořez provádíme na pásové pile 
Woodmizer LT70, omítací pile 
Woodmizer Multirip. Mezi naše 
hlavní zákazníky patří firmy a 
občané z Fulneku a okolí. V roce 2016 
jsme zpracovali 489,76 m3 dříví. Na 
středisku se věnujeme kromě výroby 
řeziva i výrobě štípaného palivového 
dříví dle požadavků zákazníka. 
Zaměstnanci ze střediska pilařské 
výroby provádějí dle potřeby také 
pěstební práce v městských lesích. 

Městské lesy Fulnek

Městské lesy Fulnek

Představujeme organizace města

Dolejší Kunčice 188,26 ha
Jerlochovice 59,43 ha

Děrné 135,44 ha
Fulnek 4,7 ha
Lukavec 48,92 ha
Jestřábí 59,39 ha
Jílovec 22,23 ha
Stachovice 12,06 ha
Slezské Vlkovice 25,54 ha
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		5	týdnů	dovolené
•		Poukázky	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Na konci listopadu přišla Baruška 
do třídy s nápadem (probíraným 
už dříve na schůzce školního 
parlamentu) na sbírku pro pejsky 
a kočičky ve fulneckém útulku. 
Všichni kamarádi ze  4.A  ZŠ TGM 
s nadšením souhlasili a začali 
přemýšlet, jak projekt, který nazvali 
„Nemlsejte, pomáhejte“ , uskutečnit.  
Zástupci tříd v žákovském 
parlamentu nápad podpořili, takže 
se děti okamžitě pustily do práce. V 
hodinách českého jazyka vymýšlely 
plakát, hlášení do školního rozhlasu a 
text k propagaci v ostatních třídách. Ve 
výtvarné výchově čtvrťáci připravili 
a vyzdobili kasičky na peníze a celý 
prosinec poctivě vybírali ve škole 
drobné, které děti ušetřily za nákup 
různých pamlsků. Na vánočním 
jarmarku přispěli také ochotní rodiče, 
a tak po otevření kasiček na konci 
měsíce napočítali úžasných 1 775 Kč. 
Ve Zverimexu koupili  3 veliké pytle 
granulí pro pejsky a několik konzerv 
pro kočičky a plný vozík odvezli do 
útulku v technických službách. Pejsci 
se jim odvděčili hromadným „haf“, 
ale největší odměnou byl dobrý pocit  
z toho, že někomu pomohli a udělali 
radost.

Blanka Kusá, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Často slýcháme, že dnešní děti málo 
čtou, že mají malou slovní zásobu a 
špatné vyjadřovací schopnosti.
Na naší škole se již několik let věnujeme 
rozvoji čtenářské gramotnosti žáků. 
Většina učitelů absolvovala rozšiřující 
vzdělání Kritické myšlení, zaměřené 
na různé metody a aktivity rozvíjející 
zájem dětí o četbu. Pracujeme v 
dílnách čtení, kde se učíme zacházet 
s knihami, rozebíráme jejich texty, 
seznamujeme se s různými autory. 
Snažíme se tak u našich žáků zvýšit 
zájem o čtení knih, které jim zároveň 
usnadní zvládat učení a pomáhá jim 
rozvíjet jejich vyjadřovací schopnosti. 
Dílny čtení rozšiřujeme i o dílny psaní. 
V jedné z nich jsem se svými páťáky 
tvořila příběh. Byl zajímavý tím, že 
každé slovo začínalo písmenem P. 
Při jeho tvorbě se ukázalo, jak jsme 
sečtělí, jak bohatou máme slovní 
zásobu. Podařilo se nám vymyslet 
zajímavý příběh o Putování Pedro 
Pella, prožívajícím pozoruhodné 

přátelství s pidimužíkem Pepou na 
písečné poušti. Ve výtvarné výchově 
jsme nakreslili pěkné ilustrace a 
svázali jsme ho do krásné knížky. Moc 

jsme se při jeho tvorbě pobavili.
Je to jeden z příkladů naší práce, jak lze 
pracovat se čtenářskou gramotností 
zábavnou formou, přivést děti ke 
čtení a rozvíjet jejich fantazii.

Jitka Kolářová, tř. uč. 5. A  , ZŠ a MŠ TGM Fulnek

NEMLSEJTE, POMÁHEJTE

Putování Pedra Pella
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Chtěli bychom touto cestou velmi 
poděkovat firmě NC Line a. s. 
ze Suchdolu nad Odrou, která 
poskytla našim dětem finanční 
dárek k Vánocům. Za penízky, které 
nám firma darovala, jsme koupili 
pingpongový stůl s potřebným 
vybavením a dárky pro děti. Moc 
děkujeme a velmi si vážíme každé 
pomoci.

děti a zaměstnanci Dětského domova 
Loreta ve Fulneku 

Velmi děkujeme všem lidem, kteří 
o Vánocích otevřeli svá srdce, stali 
se na chvíli „Ježíšky“ a obdarovali 
dárky naše děti. 
Vše probíhalo pod záštitou a garancí 
o. p. s. Dejme dětem šanci a o. s. Ve 
spojení. Dále chceme poděkovat za 
podporu nadačnímu fondu Albert 
dětem, který věnoval našemu 
domovu finanční částku na nákup 
drobných dárků pro děti. Pod záštitou 
nadačního fondu Albert dětem jsme 
se již pátým rokem zúčastnili projektu 
Obchůdky s Albertem, kde naše děti 
na prodejnách Albert prodávaly 
vlastnoručně vyrobené vánoční 
dekorace a dárky. Nadační fond Albert 
nám přispěl finančním obnosem 
na pořízení materiálu potřebného 
k výrobě. Výtěžek z tohoto prodeje 

putuje přímo k nám, do dětského 
domova konkrétním dětem, které se 
podílely na výrobě těchto dekorací a 

dárků. Děkujeme všem a velmi si vaší 
štědrosti vážíme.

děti a zaměstnanci Dětského domova Loreta ve Fulneku 

Poděkování firmě NC Line a.s.

Poděkování všem těm, kteří otevřeli svá srdce

Firma Pohořelský
voda, topení, plyn, plynoservis

Suchdol nad Odrou, Kletné 41

provádí revize kotlů na tuhá paliva
zn. Viadrus, Immergas a vlastní výroby.

revize plynových kotlů, ohřívačů vody a topidel
zn. Thermona – Dakon – Viadrus – Buderus – Junkers

Immergas – Destila – Beretta – Brotje – Ariston – Karma Beta,
Quantum

Výměna kotlů v rámci kotlíkové dotace
Moravskoslezského kraje

tel:  724 147 282, 733 534 856

inzerce 1/3
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V roce 2016 pořádali hasiči ve 
Vlkovicích několik tradičních akcí.
Dne 20. února proběhl v sále hasičské 
zbrojnice dětský maškarní ples. Byly 
připraveny krásné ceny a odměny pro 
všechny malé zamaskované účastníky, 
nechybělo ani bohaté občerstvení. 
Další akcí bylo pálení čarodějnic 
spojené se stavěním máje. Zatímco 
dospělí účastníci měli práci s přípravou 
máje, tak malí účastníci si vyráběli 
čarodějnické klobouky a nakonec byla 
jedna ošklivá čarodějnice upálená. Na 
její počest jsme si potom opekli párky 
a poté uhasili žízeň i oheň. Kácení 
máje proběhlo 4. června. Bylo zde 
zajištěno bohaté občerstvení a dobrá 
zábava až do večera. A také dne 5. 
prosince navštívil naši vísku Mikuláš 
a jeho pomocníci, všem hodným 
dětem přinesli balíčky, stačilo pouze 
znát nějakou říkanku nebo písničku.  
Sbor dobrovolných hasičů by touto 
cestou chtěl poděkovat městu Fulnek 
za finanční účast na těchto akcích, bez 
které by nebylo možné zajistit výše 
jmenované akce. Zároveň je nutné 

poděkovat i ostatním sponzorům, 
kteří přispěli především na dětský 
maškarní ples, a to ZOD Slezská 
Dubina, dále Jardovi Řehounkovi, 
Petru Dvořákovi, Radovanu 
Lušňákovi a dalším.  V neposlední 
řadě děkujeme všem členům sboru, 
kteří nezištně pomáhali s přípravou 
a organizací akcí. Děkujeme i všem 
občanům Vlkovic, kteří se zúčastňují 
pořádaných akcí a podporují činnost 
SDH ve Vlkovicích.

Kateřina Šalátová, SDH Vlkovice

Kulturní akce ve Vlkovicích pořádané hasiči v 
roce 2016

Místenky stále v prodejitel: 603 745 669
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Dne 21. ledna 2017 se v sále MKC 
Fulnek uskutečnil již devatenáctý 
ročník tradičního plesu města 
Fulneku. Tentokrát se nesl v duchu 
magického večera. 
U vstupu vítala návštěvníky 
starostka Ing. Radka Krištofová 
spolu s místostarostou Františkem 
Schindlerem. Plesový večer zahájili 
kouzelníci Duo Rascals svou 
kouzelnickou show. Večerem provázel 
moderátor Jiří Kubza a o skvělou 
atmosféru se postarala kapela Galaxy, 
která hudbou nejrůznějších žánrů 
bavila návštěvníky tak, že byl parket 
plný až ranních hodin. Rádi bychom 
poděkovali všem sponzorům, díky 
nimž byla tombola opravdu bohatá, 
a všem, kteří se podíleli na organizaci 
celého večera. Doufáme, že se na 
příštím plese města Fulneku všichni 
opět sejdeme a užijeme si další 
večer plný zábavy, tance a přátelské 
atmosféry.
Sponzoři akce: Město Fulnek, 
Autodoprava Fajmon, Jan Mariánek, 
Swietellsky stavební s. r. o., R-fin 
s. r. o., Kominictví - Josef Körösi, 
Proplyn Fulnek s. r. o., Ing. Richard 
Marek, Sharp centrum Ostrava s. r. 
o., Mgr. Iva Mročková, VašeNářadí.
cz, Proplyn Fulnek s. r. o., Maso W 
+ V s. r. o., Krnov, Maxima Krčmář 
s. r. o., Autoservis - Ladislav Petrů, 
Mgr. Miloslava Paseková, Astorka 
Horse s. r. o., Falhar Optik s. r. o., 
Betrim s. r. o., Textil Katka, Hospoda 
U Fojtíků, Formprojekt s. r. o., 
Cyklocentrum - Radek Košárek, 

Stavebniny Velman, Autoservis, 
Josef Pavlík, Podlahářství Patrik 
Zlámal, JUDr. Richard Pustějovský, 
Relaxko, Zverimex Fulnek - Adéla 
Skýpalová, Erlen s. r. o., Zlatnictví 
Rozsívalová, HCE s. r. o., Střechy - 
Bohuslav Zlámal, Dermokosmetický 
salón Eva Smékalová, Linde gas a. 
s., Petr Sobol, Klempířství Jiří Marek, 
Plzeňský Prazdroj, a. s., Elektro Lumír 
Šrom, Malířství, Drahomír Kurečka, 
Ložiska-gufera, Jiří Godiš, Montcolor 
Zavadil s. r. o., Asompo, a. s., Dárková 

síň, Dana Liberdová, Fotoateliér Jana 
Trčálková, Internsnack, a. s., Kofola, 
a. s., Solární studio, Marie Kurečková, 
TOP drogerie, Velkosklad nápojů 
Lašen, Ing. Josef Dubec, Řeznictví a 
uzenářství Karel Kocián, Zahradnictví 
Jiří Bártek, Pražírna kávy Pavel 
Hajdůch, Nábytek Libuše Stavjařová, 
SKKS, s. r. o., Pekařství Illík s. r. o., 
Maso uzeniny Lubomír Hluchý, 
Made Group, s. r. o., Amos Gastro s. 
r. o., Řeznictví u Fiurášků.

MKC Fulnek

Šťastný výherce dovolené v Chorvatsku

Proběhl 19. ples města Fulneku

Co vše můžeme učinit, abychom 
podstatně snížili riziko vloupání do 
rodinného domu, bytu, chalupy či 
chaty? Popíšeme několik užitečných 
rad a doporučení, které sníží riziko 
vykradení vašeho rodinného domu, 
bytu, chalupy či chaty.
Proč právě teď připomínat opatření 
proti vloupání? Neboť právě v těchto 
měsících rekreační chaty a chalupy 
nejvíce lákají nezvané návštěvníky. 
Chaty a chalupy jsou během zimních 
měsíců velmi často zcela opuštěny, bez 
kontroly a dohledu. A právě tohoto 
využívají ve velké míře pachatelé 
majetkové trestné činnosti, kteří 
bývají velmi vynalézaví a schopní 
překonávat překážky ke svému 
obohacení. Mnohdy jim však majitelé 
nemovitostí svým nezodpovědným 
chováním sami usnadňují jejich 

činnost. Pachatelé pro překonání oken 
nebo dveří často použijí předměty, 
které naleznou uložené v blízkosti 
na zahradě nebo v dřevníku. Abyste 
se i vy nestali terčem nezvaných 
návštěvníků, dodržujete několik 
našich rad a doporučení:
1.	 Zamkněte pečlivě všechny 

dveře i okna, kterými by se 
zloději mohli dostat dovnitř. 
Nezapomeňte ani na balkóny, 
podkrovní, střešní či sklepní 
okna. Okna v přízemí zabezpečte 
mřížemi nebo bezpečnostními 
fóliemi. Doporučujeme kvalitní 

bezpečnostní zámek v kombinaci 
s dalšími zabezpečovacími prvky, 
například závorou.

2.	 Nikdy nenechávejte klíče pod 
rohožkou či v květináči. Jsou 
to první místa, kam se zloději 
podívají. Nenechávejte v okolí 
nic, co by usnadnilo vloupání 
jako např. žebříky, nářadí nebo 
předměty, které se dají použít k 
páčení.

3.	 Snažte se udržet zdání, že 
v objektu někdo je, pomůže 
například instalace zařízení na 
zapínání světla v určitý čas nebo 
nezatažené závěsy či žaluzie. 
I uklizená zahrada budí zdání 
neustálé kontroly. Nad vchod 
můžete umístit světlo s čipem 
reagující na pohyb. Zloději totiž 
upřednostňují tmu a zakrytý 

Jak snížit riziko vloupání
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Dovolte mi, abych vám cestou 
Fulneckého zpravodaje přiblížila 
myšlenku a smysl knižního bazárku.
Doufám, že jste již zaregistrovali 
propagaci, která v lednu 2017 začala. 
Už delší dobu jsem chtěla něco 
uspořádat či nějakým způsobem 
podpořit nadaci dětem. A osud 
rozhodl za mě. Setkala jsem se s 
rodiči nemocného dítěte a bylo 
rozhodnuto. 
A protože od malička ráda čtu, 
rozhodla jsem se pro bazárek knih. 
Jedná se o sběr všech literárních 
žánrů. Odběrová místa jsou ZŠ JAK 
a ZŠ TGM Fulnek, Městská knihovna 
Fulnek a Oční optika na náměstí. V 
říjnu 2017 proběhne prodej získaných 
knih. Výtěžek z bazárku bude věnován 
do Fakultní nemocnice v Ostravě-
Porubě, a to na dětské oddělení 
resuscitační a intenzivní péče.
Je zde potřeba dokoupit přístroje, 
pomůcky k rehabilitaci, pomůcky 
k dechovým cvičením, pomůcky k 
prevenci proleženin apod.
Předem děkuji za darované knihy :)

Lucie Činčalová

Chtěl bych moc poděkovat místnímu oddělení policie Fulnek a inspektoru prap. Jaromíru Ondruchovi za odhalení 
pachatele krádeže a zajištění odcizených věcí. Jejich příkladnou prací byl pachatel brzy dopaden a odhalen a ukradené 
věci vráceny. Dobrá práce, pánové, děkuji.

 Josef Kadlubiec

KNIŽNÍ BAZÁREK

Poděkování policii 
Šťastný výherce dovolené v Chorvatsku

přístup ke dveřím, protože se cítí 
bezpečněji.

4.	 Domluvte se sousedy nebo 
příbuznými, aby po dobu vaší 
nepřítomnosti provedli kontrolu, 
prošli okolí a všímali si pohybu 
neznámých lidí, popřípadě 
vozidel. Další možností je 
financování osoby, která v dané 
rekreační oblasti celoročně bydlí a 
objekt by pravidelně kontrolovala.

5.	 Nainstalujte elektrický 
zabezpečovací systém (EZS). Ten 
dokáže signalizovat nežádoucí 
vniknutí nebo nežádoucí činnost 
pachatele v okolí objektu. Součástí 
bývá zvuková siréna, upozorňující 
na narušení objektu široké okolí. 
Další možností je instalace kamer, 
které řadu zlodějů zastraší. 
Nechcete-li investovat, pořiďte si 
atrapy kamer.

6.	 Nechlubte se zbytečně svými 
majetkovými poměry. Vlastníte-

li nějaké cennosti (šperky, cenné 
sbírky apod.), uložte je raději na 
bezpečném místě. Doporučujeme 
si udělat seznam a fotografie 
všech cenných věcí. Poznamenejte 
si výrobní čísla elektrických 
přístrojů. Výrobní číslo na 
dokladu policii usnadní pátrání 
po vašem odcizeném majetku. 
Uschovejte i doklady o zakoupení 
drahých věcí.

7.	 Pozor na informace na sociálních 
sítích, které slouží jako cenný 
zdroj informací pro zloděje. 
Sdílená informace o vašem 
odjezdu, dovolené nebo jiných 
aktivitách se může snadno dostat 
i k někomu, jenž ji využije ke 
svému prospěchu.

8.	 Co dělat, pokud veškerá 
naznačená opatření selžou? 
Přijedete a vidíte vypáčená okna či 
dveře, nepořádek před vchodem? 
Zachovejte klid a rozvahu. 

Nevstupujte do objektu. Může 
tam být pachatel. Neuklízejte 
po zlodějích. Vloupání je třeba 
neprodleně oznámit na nejbližší 
služebnu policie, případně je 
možné využít možnosti oznámení 
na tísňovou linku 158. Pro 
policii je důležité, aby nedošlo k 
znehodnocení případných stop, 
které po sobě pachatel zanechá.

9.	 Vlastní rekreační objekty 
navštěvujte nepravidelně po celý 
rok. Mimo samotné kontroly je 
vhodné alespoň jednou za měsíc 
řádně vyvětrat. 

Některá zmíněná doporučení 
můžeme stejně dobře využít, jak při 
zabezpečení své rekreační chaty, tak 
při ochraně svého rodinného domu 
nebo bytu. Je to však především na 
majitelích nemovitostí, jak svým 
jednáním ochrání svůj majetek.

nprap. Petr Směták, skupina tisku a prevence Nový Jičín
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Dovolte nám touto cestou 
poblahopřát panu Josefu Pavlíčkovi 
k jeho životnímu jubileu a ve zkratce 
o něm říct pár vět. 
Jeho velkým koníčkem se stala 
regionální historie, především 
záchrana památek. Podílel se na 
zpracování dokumentace o historii 
města a jeho památek, pod názvem 
Svědkové prošlých staletí. Svou 
badatelskou činnost v posledním 
období zaměřil na události, které 
nejsou zpracovány v dostupných 
kronikách města. 
Nejvýznamnějším jeho počinem 
je záchrana kulturní památky 
v Moravskoslezském kraji – 
kapucínského kláštera. Od roku 
1975 zajišťuje a podílí se na údržbě a 
obnově kulturních památek 
a drobných sakrálních staveb na 
území města a jeho okolí. Dále 
se podílí se na propagaci města v 
televizi a regionálním tisku. Provádí 
průvodcovskou činnost. 
Za tuto svoji dlouholetou práci obdržel 
několik uznání. Byl také oceněn 
čestným uznáním Československé 

obce legionářské a 11. listopadu 2016 
u příležitosti Dne veteránů obdržel 
Pamětní medaili ÚV ČSBS. Je členem 
Českého svazu bojovníků za svobodu 
ve Fulneku, kde vykonává funkci 
jednatele a hospodáře a je také členem 
okresního výboru ČSBS v Novém 
Jičíně. 

Byl autorem mnoha výstav 
uskutečněných ve Fulneku a spolu s 
Josefem Kubovým zpracovali knížku 
Bojovali, abychom žili.
Do dalších let přejeme Josefu 
Pavlíčkovi vše nejlepší, mnoho 
úspěchů v jeho práci a především 
hodně zdraví. 

Josef Kubový, ČSBS ve Fulneku

Gratulace k životnímu Jubileu

VŘESINSKÁ 75/22, OSTRAVA-PORUBA // e-mail: kuchyne@hon.cz // tel.: 727 947 381, 727 947 380

Jaro se blíží, přivítejte 
jaro s novou kuchyní.

Moderní design, který 
zaujme a naplní Vaše 
očekávání.

www.hon-kuchyne.cz

inzerce 1/2
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1 let vzduchem po odrazu
2 opak starého
3 asi
4 vyučovat
5 současné roční období
6 ženské jméno /26.7./
7 potomci muž. rodu

8 urazit cestu autem
9 hýkavec

10 africký stát
11 1000 kg

12 úžeh
13 vinšovat /k svátku/
14 mládě prasete
15 rána
16 sebral
17 elipsa
18 nauka
19 část obličeje
20 kopec slámy
21 nouze

22 úloha
23 angl. kniha
24 jihoamerické pohoří
25 zušlechtěné železo
26 obloha

27 pochodový povel
28 provinění
29 asijská řeka
30 vodní živočich

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 20. 2. 2017 elektronicky nebo poštou 
redakci Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.cz). 
Do předmětu zprávy napište „tajenka únor“. 
Vítěz získá dvě vstupenky na březnový 
Maškarák pro dospělé ve Fulneku. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Ilustrátorka FZ 
2017 Klára Matušů. Výhercem se stala paní Soňa 
Vagaiová, která získává vstupenku na představení 
Hospoda na růžku. Gratulujeme

 
 

 
 

Ve Fulneku a místních částech a v obci Vrchy se při Tříkrálové sbírce 2017 
vykoledovalo celkem 162.982,- Kč, což je o 6.025,- Kč více než v roce 2016. 

 
Děkujeme všem dárcům za jejich štědrost, koledníkům za jejich obětavost a 

nadšení jít koledovat v prvních mrazivých dnech nového roku a také všem, kdo 
pomáhali s organizováním této akce. 

 
Další informace o Tříkrálové sbírce naleznete na našich internetových 

stránkách: www.odry.charita.cz a také v příštím čísle Zpravodaje, kdy již 
budeme znát celkový výsledek za Charitu Odry. 

 
                                                                   Petr Kučerka 

                                                                    ředitel Charity Odry 
 
 

 
 

Soutěžní doplňovačka

Soutěžní doplňovačka
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4. února (sobota)
Hasičský ples 
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku 

4. února (sobota)
Hasičský ples v Lukavci
sál Hostince u Jindřicha v Lukavci od 
19:00 hodin

11. února (sobota)
Myslivecký ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 hodin

18. února (sobota)
divadelní představení pro dospělé: 
Hospoda na Růžku
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku v 18:00 h

23. února (čtvrtek)
koncert 5-Band
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 19:30 hodin

25. února (sobota)
Končiny
sál KD Děrné od 20:00 hodin

11. března (sobota)
divadelní představení pro dospělé: 
Květy paní operety
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 16:00 hodin

14. března (úterý)
soutěž v sudoku
salónek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 17:00 hodin

18. března (sobota)
Maškarák pro dospělé 
sál Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 20:00 hodin

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

kulturní přehled

Zveme vás

Chrám páně

FILIPÍNY

Libor Hřivnáč
12. ledna – 26. února 2017
Básník, fotograf a sochař. Za každým 
kamenem je myšlenka, jež musí být 
silnější než únava, kamenný prach, nikdy 
nekončící chlad otevřeného ateliéru. 
Autor se pohybuje ve dvou protichůdných 
polohách - některá díla jsou plná hledání, 
nejistoty a rozervanosti, osamělost 

dává vzniknout básním a sochám s 
poselstvím tajemna a smutku. Jiná díla 
jsou ovšem výrazem klidu, pohybují se 
na hraně minimalismu. Vytváří  klidné, 
hebce hladké, geometricky přesné tvary.  
Všechna díla autora pak spojuje tichá 
rezonance myšlenek, symbolů a mystérií.
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Ludmila Klementová
23. února 2017, od 17 hodin
31. přednáška z cyklu Cesta kolem světa
Filipíny - země nádherných přírodních 
krás, míst, která jinde na světě nenajdete. 
Nejdelší podzemní řeku, historická skalní 

pohřebiště, rýžové terasy, které jsou 
považovány za osmý div světa.  K tomu 
přátelští a usměvaví lidé. Ze 7 tisíc ostrovů 
navštívíme jen dva, ale bude to stát za to.
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program únor 2017

inzerce 1/4

inzerce 1/8

ROZŠÍŘENÍ ORDINAČNÍCH HODIN veterinární 
ošetřovny v Palackého ulici, Fulnek. 

 

Na Vaši návštěvu se těší MVDr. Rudolf Šetka a 
MVDr. Kristýna Zhasilová. 

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek 

8:00 - 9:00 

12:30 - 14:30 12:30 - 14:30 12:30 - 14:30 

14:00 - 15:00 

16:00 - 17:00 

17:30 - 18:30 17:30 - 18:30 
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Magický ples města

Stachovický ohňostroj

Z dětského maškarního plesu v Děrném

Hasiči pořádali výroční valné hromady

Leden obrazem, pozvánky

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.


